FAAAIKA : AYZEIZ E4 ENHAIKEZ

A. PRODUCTION ECRITE 30 POINTS
(2 SUJETS /15 POINTS POUR CHAQUE SUJET)

B. COMPREHENSION DES ECRITS 30 POINTS
Document 1 (15 POINTS)
Question 1 (4X1=4 POINTS)

1. b
2. a
3. b
4. c
Question 2 (4X1=4 POINTS)

1. FAUX
2. VRAI
3. FAUX
4. VRAI

Question 3 (3x1=3 POINTS)

1. b
2. a
3. b

Question 4 (1 POINT)

1. Les gens se sont rapprochés et ils ont créé des relations amoureuses. Ces
relations ont conduit a un certain nombre de mariages.

Question 5

1. Un chémeur / Une mére célibataire (2 POINTS)

2. 1l s’agit d’'une femme célibataire qui éléve seule son enfant qui est handicapé.
Elle n’était pas connue dans le quartier. Pourtant, aprés la féte plusieurs
femmes l'aident. (1 POINT)



DOCUMENT 2 (15 POINTS)
Question 1 :

Lady Gaga et Beyoncé (0.5x 2=1 point)
David Guetta (1 point)
Jennifer Bartoli (1 point)
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Question 2 : Répondez aux questions.
Texte 1

1. VRAI
2. VRAI
3. FAUX

Texte 2

1. ambassadrice
2. chezles bébés

Texte 3

1. FAUX
2. VRAI

Texte 4

1. FAUX
2. a
3. FAUX

C. Usage de la Lanque

Exercice 1 : Choisissez le mot correct.

princesse (b)
études (a)
philosophie (c)
officielles (b)
édition (c)
création (b)
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(5 points)

David Guetta et Jennifer Bartoli (0.5 x2=1 point)
David Guetta et Jennifer Bartoli (0.5 x2=1 point)

(3 X1 =3 POINTS)

(2X1=2 POINTS)

(2X1= 2 POINTS)

(3X1=3 POINTS)

(40 points)

(6x1=6 points)



Exercice 2 : Complétez les phrases suivantes en choisissant le mot
correct parmi ceux qui sont proposeés. (8x1=8 points)

de

pour
aux

leur

du
plusieurs
qui

en
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Exercice 3 : A quel domaine se référe chaque phrase ? Attention,ily a
plus de domaines que de phrases. (6x1=6 points)

La discrimination (d)
Le logement (a)
L’éducation (e)

La pollution (c)
L’économie (f)

La gastronomie (b)

oghswNRE

Exercice 4 : Complétez les trous avec un des mots ci-dessous.
(8x0.5=4 points)

qui

que

ou

ou

dont
lesquels
laquelle
laquelle
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Exercice 5 : Complétez les phrases suivantes avec la bonne forme du
verbe parmi celles qui vous sont proposées. (8x1=8 points)

n’'a pas été
développée
ai commencé
rendait
demandait
mettent

se construit
apparaisse
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Exercice 6 : Mettez les verbes entre parenthéses aux temps et a la forme
convenables. (8x1= 8 points)

porte
créées

ont vu

a sculpté
transmise

a donné
estimant
ressemblait
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